永泰运化工物流股份有限公司 关于出售浙江吴泰化工有限公司 51%股权进展暨 收到股权转让款的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、交易概述

永泰运化工物流股份有限公司(以下简称"公司")于2024年6月28日召开 的第二届董事会第二十二次会议、第二届监事会第十八次会议,全票审议通过了 《关于出售浙江昊泰化工有限公司51%股权的议案》,同意将公司持有的浙江昊 泰化工有限公司(以下简称"昊泰化工")51%股权全部转让给汇降(厦门)石油 化工有限公司(以下简称"汇降石油",持有吴泰化工49%股权)。根据评估结果, 昊泰化工 100% 股权整体价值为 23.172.191.31 元。 公司持有昊泰化工 51% 股权价 值为 1.181.7818 万元, 其中: 吴泰化工截至 2024 年 5 月 31 日累计未分配利润 276.8619 万元由双方根据持股比例分配,公司实现 141.1996 万元利润分配,剩 余金额(1.181.7818-141.1996=1.040.5822 万元)在双方签署《股权转让协议》后, 由汇隆石油按约定支付。具体内容详见公司 2024 年 6 月 29 日刊登于巨潮资讯网 (http://www.cninfo.com.cn)上的《关于出售浙江吴泰化工有限公司 51%股权的 公告》(公告编号: 2024-048)。

二、交易进展

截至本公告披露日,公司已收到由交易对手方汇隆石油支付的股权转让款项 共计 1.040.5822 万元并完成了吴泰化工相关交割手续。至此,本次股权转让事项 已全部完成,公司不再持有昊泰化工股权,昊泰化工不再纳入公司合并报表范围。 特此公告。

永泰运化工物流股份有限公司董事会

2024年8月29日